
 

 

 
Generální finanční ředitelství 
Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1 
 
Sekce řízení úřadu 
Odbor veřejných zakázek a právních služeb 
 

 
Č. j.: 6707/16/7500-40175-050225 

 
Vyřizuje: Bc. Jana Šrámková 
Tel.: 29685 4416 
E-mail: jana.sramkova@fs.mfcr.cz 
 
 
2. Dodatečná informace k zadávacím podmínkám dle § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) 
 
Veřejná zakázka: „Rozšíření virtuálního prostředí na GFŘ“ 
 
Zadavatel: Česká republika – Generální finanční ředitelství, Lazarská 15/7, 

117 22 Praha 1, IČO: 72080043 
 
Způsob zadání: Otevřené nadlimitní řízení 
 
Zadavatel obdržel dne 21. 1. 2016 žádost o dodatečné informace k předmětné veřejné 
zakázce. Zadavatel v souladu s § 49 ZVZ poskytuje dodatečné informace v tomto znění: 
 
Dotaz č. 1: 
V příloze č. 1 Specifikace zboží v rámci ZD uvádíte „Možnost osazení Blade šasí kombinací 
dvou i čtyř socketových serverů“. Je pro zadavatele akceptovatelné rozšíření o samostatný 
hardware, tedy 2x2 servery? 
 

Odpověď č. 1: 
Zadavatel trvá na podmínce uvedené v zadávací dokumentaci, aby Blade šasi bylo možné 
osadit kombinací dvou i čtyř socketových blade serverů, tudíž pro zadavatele není 
akceptovatelné rozšíření o samostatný hardware, tedy 2x2 servery. 
 
 
Dotaz č. 2: 
V příloze č. 1 Specifikace zboží v rámci ZD je požadavek „Řízení přístupových práv  
k centrální části SW a k managementu nástrojům pomocí účtů Active Directory domény, 
autentizace uživatele PINem a certifikátem“. Je pro zadavatele akceptovatelná jiná 
autentifikace s vyšším zabezpečením? 
 
Odpověď č. 2: 
Zadavatel požaduje z důvodu začlenění poptávaného HW do stávající infrastruktury, aby 
řízení přístupových práv k centrální části SW a k managementu nástrojům bylo možné 
pomocí účtů Active Directory domény, autentizace uživatele PINem a certifikátem. 
 

 
Dotaz č. 3: 
V příloze č. 1 Specifikace zboží v rámci ZD se uvádí minimální požadavky na Server RACK 
skříň.  
Prosíme o doplnění následujích informací:  



 - Jaká šířka RACK skříně je požadována? (600mm / 800mm)  
 - K poptávaným PDU žádáme o upřesnění a doplnění:  
  o Délky kabelu;  
  o Počtů a typů výstupních zásuvek;  
  o Požaduje Zadavatel dodání Inteligentního panelu (vzdálený monitoring, 
spínané a měřené zásuvky) a jakou úroveň inteligence (měření celého PDU, po zásuvkách)?  
 
 
Odpověď č. 3: 
Zadavatel požaduje tři kusy serverové skříně, přičemž:  

Jedna „Serverová skříň“ bude obsahovat 1 kus „Blade šasi“, 2 kusy „Rack server“ a 1 kus 
„LoadBalancer“ 
Druhá „Serverová skříň“ bude obsahovat 1 kus „Blade šasi“, 2 kusy „Rack server“ a 1 kus 
„LoadBalancer“ 
Třetí „Serverová skříň“ bude obsahovat 1 kus kompletní „Sdílené diskové pole“ 

 
• Přesnou šířku „Serverové RACK skříně“ zadavatel nespecifikoval, nicméně Zadavatel 

požaduje, aby „Serverové RACK skříně“ měly dostatečnou šířku pro bezproblémovou 
montáž a provoz nabízených sestav. 

• Počet a typ výstupních zásuvek včetně délky kabelů musí být takový, aby zařízení 
obsažená v jednotlivých „Serverových RACK skříních“ byla dostatečně a v plném 
rozsahu napájená. 

• Dodávku „Inteligentního panelu (vzdálený monitoring, spínané a měřené zásuvky)“ 
Zadavatel nepožaduje. 

 

 
 
Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 
 
Otevírání obálek proběhne dne 15. 2. 2016 od 10:00 hod. v sídle zadavatele.  
 
 
 
V souladu s ustanovením § 49 odst. 2 ZVZ zadavatel odesílá tyto dodatečné informace 
všem uchazečům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací 
dokumentace poskytnuta a dále bude dodatečná informace vyvěšena na profilu zadavatele  
https://mfcr.ezak.cz/profile_display_49.html.  
 
 
 
 
 

Mgr. Anna Bednářová 
ředitelka Odboru veřejných zakázek  

a právních služeb 
v zastoupení: 

 
 
 
 

Ing. Petra Šopincová 
vedoucí Odd. veřejných zakázek  
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